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Referat fra FAU-møte torsdag 14.11.24 

Til stede: 

8A: Elise, 8B: Helle, 8C: Grete, Magny og Stine, 8D: Ingrid, 8E: Ingen 

9A: Espen, 9B: Ingen, 9C: Daniel, 9D: Ingen, 9E: Ida og Anitra 

10A: Lene Karin, 10B: Ingen, 10C: Eli, 10D: Kristin og Helle, 10E: Runa 

 

Sak 1: Godkjenning av innkalling 

Godkjent 

 

Sak 2: Kulturkafé og åpen kveld 18.11.24 

Det er kulturfestival på Apalløkka i tre dager og den 14.11. var det en fin åpning der ulike 

elever bidro. Åpen kveld blir på mandag fra kl 17.00-18.30. 

Kulturkafé:  

Leveringstidspunkt for matretter til kafeen fra kl 12.00, fat (merkes veldig tydelig) eller man 

leverer på engangsfat. Det er også best om matrett eller kake er delt opp. Det blir kafé i tre 

etasjer. Skolen stiller med brødposer, kopper, servietter, kaffe og sender ut skolemelding i 

løpet av fredagen med purring til alle om å stille som vakter eller levere mat. 

 

Sak 3: Yrkesmesse 05.12.24 

Mangler en del yrkesgrupper, Cathrine har spurt politiet (til orientering har de nå bekreftet at de 

kan stille. Line fra Girl Tech kan bidra med å skaffe unge kvinnelige rollemodeller fra ulike 

yrker. Komiteen sender ut spørsmål til alle som kanskje kan tenke seg å komme og bidra. Lene 

Karin jobber med å få opprettet et teamsområde for FAU og der kan man dele dokumenter som 

gjelder dette arrangementet og andre arrangement i løpet av året. Espen er kontaktperson i 

yrkesmessegruppa. 
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Sak 4: Tur for 10.trinn 

Todelt tur er nå forslaget: En dagstur til Utøya og en «kosetur» på hytte eller i telt. For å dra til 

Utøya, kan man søke midler fra Udir, men her er fristen tidlig i september hvert år. Dette kan 

eventuelt være aktuelt fra og med neste år om dette blir den faste tradisjonen framover på 

Apalløkka. Det er også mulig å søke Sparebankstiftelsen, Lions og eventuelle andre man kan 

søke midler fra, men da må FAU ha et organisasjonsnummer. Sparebankstiftelsen har frist 1. 

desember. 

Vi undersøker litt på hver vår kant når det gjelder midler og når det gjelder hva de ulike 

klassene lander på som tur for seg. Det er foreslått 13,06.25 til 14.06.25 som en mulig 

overnattingstur for 10ABCD. Da vil det være slik at det er lærere som er sammen med elevene 

på dagtid og de foresatte som har ansvaret fra ettermiddagstid og til neste dag. Det er da 

frivillig for lærerne å være til stede. 10E må finne en annen dato da de har booket Utøyatur 

denne datoen. Det jobbet med å finne tid til Utøyatur for de fire andre klassene litt tidligere på 

våren.   

 

 

Sak 5: Natteravn  

Komiteen har sendt liste og fått inn vakter med fulle lister fra to av femten klasser. Mange 

andre klasser har noen på lista, men ikke fulle lister. Skal sende en påminnelse ut via 

skolemelding. Noen klasser har ikke fått invitasjon fra sin klassekontakt. Kan ta det opp på 

neste foreldremøte og bli enige i klassen om hva man skal bruke for å kommunisere internt i 

klassen. Det er bra innsats av natteravngruppa. Minner om at det skal være klassekontaktene i 

de ulike klassene som sitter på disse listene og skal ha oversikt i sin klasse. Daniel er 

kontaktperson for denne komiteen..  

 

Sak 6: Bruk av i-Pad i undervisningen 

Det har vært et ønske om å ta bruk av i-Pad i undervisningen opp til drøfting i FAU.  

Skolen opplever at bruk av i-Pad er mer balansert enn for noen få år siden, men det er slik at 

når elevene er på 8.trinn er det litt mer utfordrende for dem å la i-Paden ligge når den ikke skal 

brukes. Dette må elevene øve på. De må også øve på å bruke digitale verktøy på en god måte. 

Det er en av de grunnleggende ferdigheten.  Det har akkurat kommet en ny rapport fra 

skjermbrukutvalget som sier mye blant annet om bruk av skjerm i skolen. Har også vært mye 

diskutert i FAUer over hele Oslo. Den 20.11. blir det et møte i regi av Oslo KFU som handler 

om dette temaet. Det er enighet i FAU om at det kan være fint å ha dette som en temakveld for 

alle her på skolen der dette er et tema.  
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En foresatt løfter opp at det kunne ha vært bra med sikrere måte å logge inn i ulike kanaler for 

å kommunisere som foresatte og for å følge med på elevenes læring på digitale plattformer for 

eksempel via bank-ID. Skjermbrukutvalget har noen plakater som kan deles til barn, 

ungdommer og foresatte. Disse kan skolen bruke.  Kan også sjekke om elevrådet har noen 

temaer de ønsker å snakke om under dette temaet. Dette kan tas opp igjen ved en senere 

anledning.  

  

Sak 7: Nytt fra skolen 

Elevmedvirkning: Skolen får mange henvendelser om å dra ut og holde foredrag og ta imot 

besøk. De fleste som tar kontakt, ønsker å høre mer om hvordan vi jobber med involvering av 

elever i skolehverdagen. I løpet av uke 45 til 47 er det ekstra mye søkelys på dette og vi har 

alltid med oss ulike elever på slike oppdrag. Skolens opplevelse er at det er mange elever som 

synes det er spennende å representere skolen på denne måten og vi ser at mange vokser på 

det. De siste ukene har noen bidratt på en konferanse i regi av Røde Kors, på 

elevrådskonferansen for alle elevråd i Osloskolen, da Finnsnes ungdomsskole kom på besøk 

og på et foredrag i Molde i regi av Statsforvalteren i Møre og Romsdal 

 

Rektorlunsj: Høstens tre rektorlunsjer er arrangert og elevrådsrepresentantene fra alle trinn 

har hatt sin lunsj med rektor og nærmeste leder for trinnet. Elevene gir viktige tilbakemeldinger 

til skolen om hvordan de opplever læringsmiljøet, både faglig og sosialt, mulighetene for 

elevmedvirkning og drømmer de har for en enda bedre skole. Dette formidles videre til 

teamene. Elevene er gode til å komme med både ris og ros på en konstruktiv og fin måte.  

 

Ny NSK: Dette skoleområdet har ikke hatt nærmiljøskolekoordinator siden våren 2024 og 

01.12.24 begynner den nye NSKen. Han heter Raheel Syed. Vi gleder oss til å begynne 

samarbeidet med ham.  

 

Besøk av skolebyråd: Julie Midtgarden Remen er skolebyråd for oppvekst og utdanning i 

Oslo og hver fredag besøker hun ulike skoler i Oslo. Fredag 13.12.24 kommer hun på besøk til 

Apalløkka.  

 

Budsjettsituasjonen i Oslo kommune: Det er varslet strammere budsjett i kommune- Norge; 

også i Oslo. Vi vet ennå ikke hva som blir budsjettramme for neste skoleår, men det er varslet 

innstramminger.  
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Tverrfaglige perioder på alle trinn: Alle tre trinn har hatt ulike tverrfaglige perioder der de har 

hatt prosjektuker- og dager. For 10.trinn er dette Vårt liv om 10 år. For 9. trinn er det 

Avisredaksjonen og for 8.trinn Boka om meg. Skolen opplever at mange elever blir mer 

motiverte av å jobbe tverrfaglig og på en litt annen måte enn de kanskje har vært vant til.  

 

Ekstern foredragsholder: Det har tidligere i FAU vært drøftet mulige foredragsholdere som 

kunne ha vært interessant å få til skolen for å holde foredrag for foresatte. Rektor Cathrine har 

tatt kontakt med Line Warholm som er en psykolog som snakker mye om foreldrerollen og det 

å legge til rette for at barn og unge kan bli mer robuste. Hun har sagt at hun har mulighet til å 

komme til oss, men siden det koster ganske mye for et foredrag, undersøker vi muligheten for 

å slå oss sammen med barneskolene og kanskje FAU på tvers for å tilby dette en gang i løpet 

av vinteren.  

 

Sparkesykler: Det er et økende antall elever som bruker sparkesykler til skolen og det er 

skremmende å se farten mange har uten hjelm. Det har også vært noen veldig alvorlige 

situasjoner som er observert av foresatte og ansatte på vei til jobb der det er tydelig at noen av 

ungdommene ikke har kontroll på trafikken rundt seg og regler man må overholde. Det har 

resultert i noen ulykker som kunne ha vært unngått dersom man kjørte saktere, hadde hjelm, 

ikke var to på en sykkel og overholdt trafikkreglene. Vi på skolen er svært bekymret for at det 

kan skje en mer alvorlig ulykke i nærmiljøet om ikke de foresatte til elever dette gjelder gjør noe 

med dette. Skolen vil sende ut en skolemelding der man skriver noe om dette og oppfordrer til 

forsiktighet og til å la sparkesykkelen stå igjen hjemme nå når det nærmer seg vinter.  

 

  

Sak 8: Eventuelt 

Ingen saker meldt  

 

 

Lene Karin Wiberg, FAU-leder og Cathrine Torsvik Thingnes, rektor 

 

 

 

 

Neste FAU-møte er tirsdag 10.12.24, kl 17.30-19.00 

 


